


UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

Ata da reunião online do Departamento de Direito Privado, do Setor de Ciências Jurídicas da
Universidade Federal do Paraná, realizada no dia 4 de outubro de 2021.

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, através da
ferramenta Teams, reuniram-se de modo virtual, sob a presidência do Professor Marcos Wachowicz,
Chefe do Departamento de Direito Privado, as professoras e os professores Marco Aurélio Serau Júnior,
Angela Couto Machado Fonseca, Célio Horst Waldraff, César Antônio Serbena, Ilton Norberto Robl Filho,
Katya Kozicki, Luís Fernando Lopes Pereira, Paulo Ricardo Opuszka, Sérgio Said Staut Júnior, Tatyana
Scheila Friedrich e Walter Guandalini Júnior. Presentes o representante discente titular Lucas Miguel
Gonçalves Bugalski e a representante discente titular Nara Veiga Borges. Justificaram suas ausências o
Professor Luiz Daniel Rodrigues Haj Mussi e a Professora Marcia Carla Pereira Ribeiro. Havendo quórum,
o Presidente cumprimentou a todos e deu início à sessão com o item 01) Ata da sessão anterior.
Aprovada por unanimidade de votos a ata da sessão realizada no dia 21 de setembro do ano corrente.
02) Andamento do Concurso Público para a área de Filosofia do Direito e Metodologia do Trabalho
Científico em Direito – proc. 064297/2020-15. O Presidente informou tratar-se da indicação de nomes de
professores pertencentes ao quadro da UFPR para a composição da banca examinadora do concurso
público para a área de Filosofia do Direito e Metodologia do Trabalho Científico em Direito, objeto do
Edital nº 113/20-PROGEPE, considerando que as pessoas indicadas inicialmente não aceitaram o convite.
O Presidente deixou a palavra aberta para sugestões. Após várias manifestações, foi aprovada por
unanimidade de votos a indicação dos seguintes membros internos à UFPR: Larissa Liz Odreski Ramina,
Paulo Ricardo Opuszka, Sidnei Machado e Taysa Schiocchet. 03) Andamento do Concurso Público para a
área de Direito do Trabalho e Direito Processual do Trabalho – proc. 064347/2020-64. O Presidente
informou tratar-se da indicação de nomes de professores pertencentes ao quadro da UFPR para a banca
examinadora do concurso público para a área de Direito do Trabalho e Direito Processual do Trabalho,
objeto do Edital nº 113/20-PROGEPE, considerando que o Professor Marco Aurélio Serau Júnior se
declarou impedido de participar do referido concurso. Livre a palavra e com a concordância do Professor
Célio Horst Waldraff, Presidente da Banca Examinadora, após algumas manifestações, foi aprovada por
unanimidade de votos a indicação dos Professores Vicente de Paula Ataíde Júnior, Roberto Benghi Del
Claro e Vinícius Klein. 04) Curricularização da Extensão: discussão sobre a aplicação nas disciplinas
obrigatórias e tópicas. Para explanar sobre este item foi convidado o Professor Leandro Franklin
Gorsdorf, representante do Comitê Setorial de Extensão. O Professor Leandro fez uma detalhada
explicação sobre a curricularização da extensão no curso de Direito, citando a regulamentação, as
propostas de implementação, as possibilidades, sugestões, exemplos e levantamento da extensão já
existente no Setor. Ressaltou a possibilidade de articulação e a oportunidade de firmar o diálogo com
outros setores. O Professor Sérgio Said Staut Júnior explicou que, para a reforma curricular, seria
necessário que cada departamento informasse a quantidade de carga horária que cada uma das
disciplinas poderia desenvolver com atividades de extensão e quantas disciplinas tópicas o departamento
poderia ofertar com atividades de extensão. Após algumas manifestações, ficou decidido que seria
realizada nova reunião para definição do assunto no dia 27/10/2021, às 14h. O Professor Leandro
Franklin Gorsdorf se colocou à disposição para esclarecer as dúvidas e se retirou da reunião. 05) Assuntos
diversos. O Presidente sugeriu um voto de pesar pelo falecimento da esposa do Professor Thiago Freitas
Hansen, o que foi aprovado por unanimidade. O Professor Sérgio Said Staut Júnior exprimiu sua tristeza e
solidariedade pelo colega e reiterou sua disposição em assumir a responsabilidade em ministrar a turma
N1 da disciplina DV447-Teoia do Direito. A Professora Katya Kozicki se comprometeu em ministrar a



turma B da disciplina DV447-Teoria do Direito. O Professor Sérgio Said Staut Júnior informou sobre a
realização de obras de manutenção no prédio do Setor, que foram embargadas pelo Instituto do
Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (IPHAN). Comunicou também sobre os esforços da Direção do
Setor, em conjunto com a Superintendência de Infraestrutura da UFPR para resolver a situação o mais
breve possível. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a sessão da qual eu, Claudia Bittencourt Valle, Secretária, lavrei a presente ata.

Ata aprovada na sessão plenária realizada em 27/10/2021.
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